

全力护航! 我区多措并举确保中考平安顺利进行

火热的六月,梦想的六月。2022年中招考试于6月22日拉开帷幕,我区1459名考生怀揣梦想,奔赴考场。多部门全力做好服务保障,护航考生安全应考。

此次中考设置二外高中和实验高中两个考点,共49个考场。早上7点,记者在二外高中考点看到,校门口设置了2米间隔线、体温检测通道、凉棚和体温异常者复检室等,考生经过各项检查后有秩序进入考点。

据了解,为保障中考工作顺利进行,区教育局、城管局、卫健委等相关部门多措并举,共同发力,扎实做好安全、供电、交通、食宿、疫情防控等各项工作。加强治安巡防力度,做好考点和考生食宿地的安全保卫工作;督促考点周边各类在建工程停止施工,营造安静的考试环境;在考点使用手机信号屏蔽仪,防范和打击利用无线电设备实施作弊的行为;重点加强学校食堂、校园周边、考生食宿区的食品卫生安全管理,确保考生吃得卫生、安全;对运营车辆进行严格检查,保障师生往返安全;在考点周围实行临时交通管制,进行交通疏导,保障交通安全,全力为考生营造安全有序的考试环境;制订中考突发事件应急预案,包括防汛、防雷、防火灾等应急工作,做到疏散通道畅通无阻,确保中考安全。
(记者 张妍妍 王浩)



激情“虾” 我区首届龙虾节劲爆来袭



仲夏时分,夜色璀璨,约上三五亲朋,来一扎冰镇啤酒,撸把羊肉串,嗦一口喷香麻辣的小龙虾,在诱人的美味和欢声笑语中,融化消散一天的疲惫。6月20日晚,我区首届龙虾节在洛宁路特色餐饮一条街农家浓味餐饮有限公司拉开序幕。

炎热的天气并没有影响居民对小龙虾的热爱,人们早早来到现场,一边大口快吃着小龙虾,一边欣赏激情澎湃的音乐和精彩纷呈的魔术表演,烘托出美食街的热烈气氛。“现场特别热闹,大家也需要这样的机会来调剂生活;我觉得这个小龙虾味道非常好,麻辣鲜香,量很大,特别实惠,希望这样惠民的活动能多多举办。”现场顾客对此次活动赞不绝口。

据了解,为提振夜经济消费市场,激发城市活力,根据第三届“醉美·夜郑州——活力上街”总体安排,此次龙虾节活动将持续到7月20日。
(记者 李怡帆 王浩)

峡窝镇举办2022年首期电子商务培训班

为精心培养农村电商人才,推动辖区电子商务发展,日前,峡窝镇在五云社区举办2022年首期电子商务培训班,40余名农民和毕业大学生参加了培训。

据了解,此次培训为期6天,老师运用通俗易懂的语言,系统地向学员讲解了电商的发展趋势、短视频拍摄与制作、直播语言表达方式和发布技巧等相关知识,并结合丰富的直播案例,教授学员如何拓宽产品销售渠道,增加客源,提高收入,激发了学员对电商的学习兴趣和热情。

本次培训不仅为大家提供了学习、交流的平台,也为峡窝镇就业再就业工作打下了基础。学员们纷纷表示,培训内容很丰富,具有很强的针对性和实用性,自身的电商知识和运营能力得到了进一步提升。

(记者 张妍妍 通讯员 方建峰)



新安路街道 推行无纸化办公 跑出“加速度” 干出“高效率”

自“能力作风建设年”活动开展以来,新安路街道适应新常态,探索出一条节约型政府建设新路子,积极推行无纸化办公,大大提高了工作效率。

据了解,新安路街道将以往的纸质文件变成了电子文本,不再进行打印,节约了纸张、油墨等大量办公资源和办公经费;充分利用OA公文处理平台,所有常规文件都在网上传阅、处理,领导在网上批签处理,免去了上传下达的中间环节,反馈及时,方便快捷,切实提升了公文运转效率;通过网上处理平台,及时便捷地完成各类文件的查阅和办理工作,推动具体事务落实到人,随时关注事项办理进度,实现了全过程留痕和信息化管理。
(记者 张怡馨 通讯员 季连杰)

区文广旅体局 理论宣讲进书房 激发干部勇担当

“文化是民族生存和发展的重要力量。人类社会每一次跃进,人类文明每一次升华,无不伴随着文化的历史性进步……”宣讲人周志立正带领大家学习习近平总书记关于文化方面的重要讲话精神。为了激发干部的新担当、新作为,6月22日,区文广旅体局全体干部职工深入城市书房,开展党的创新理论宣讲活动。



活动中,周志立以历年习近平总书记关于文化方面的重要讲话精神为主线,结合单位党员队伍思想、工作、作风实际,对文化的定义、考古与文化相融合、今后文化人应该怎样传承和发扬等方面进行了详细阐释,讲述了作为文化人,应当坚定文化自信,做好自己本职工作,为提升上街文化软实力贡献力量。宣讲结束后,与会人员围绕学习内容,进行讨论发言,取得了良好的效果。

据了解,自2021年以来,区文广旅体局将每周一定

为党员集中学习日,班子成员、科室长带头学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想、《改革开放简史》、《中国共产党简史》等内容,重温党的峥嵘岁月,激励党员干部从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量,在新征程上创造出无愧于党和人民的业绩。
(记者 王少春 通讯员 牛海青)

区商务局 举办“跨境电商线上交流培训会”



为助力跨境电商企业抢抓跨境贸易数字化红利,助力品牌海外推广,6月21日,区商务局携手易赛诺,为辖区企业组织了一场针对跨境电商国际形势与技术优势的线上交流培训会。

本次培训会以助力电商企业外贸出海业务的创新与发展为主题,从助力企业品牌出海、玩转社媒、助力B2B外贸企业破圈等方面开展培训。全区跨境电商出海企业、需要进行互联网转型的传统制造业、有意开展跨境电商业务的企业共计800余人次参加了培训。

下一步,区商务局将围绕推动跨境电商产业的发展,帮助企业以精准高效的线上解决方案为企业带来实际业务增长,助力更多品牌出海。
(来源:正观新闻)

强能力 转作风 重实干 促发展 聚焦“能力作风建设年”

开展“能力作风建设年”活动,锻造一支具备领导现代化建设能力的高素质专业化干部队伍,是省市委落实习近平总书记关于干部能力作风建设指示要求、加强干部队伍建设的重大决策部署。

为及时传达贯彻上级关于活动开展的最新精神和要求,加强典型引领和经验交流,进一步在全区形成开

展“能力作风建设年”活动的浓厚氛围,即日起,本报开设【能力作风建设年】专栏,全方位、多层次宣传报道活动开展情况和全区各部门各单位的创新举措,引导广大党员干部敢于担当、勇于负责,大力营造强能力、转作风、重实干、促发展的良好环境。

我区“能力作风建设年”活动第七期“一把手讲堂”开讲

6月22日,我区“能力作风建设年”活动第七期“一把手讲堂”开讲。

区商务局局长王秀莉以“坚定信心,储能蓄势,打造转型发展发展的强劲动力”为主题,从深刻认识招商引资的重大意义、坚定做好招商引资工作的信心和决心、科学把握招商引资的方式方法三个方面,深入浅出地讲解了我区招商引资的工作

现状和未来设想。讲座切合实际,振奋人心,加深了大家对招商引资工作的认识和理解,为商务干部全面掌握我区招商引资发展的总体情况提供了有力指导。

据了解,因目前疫情形势依然严峻,本期“一把手讲堂”未设立主会场,各单位在分会场通过“上街云”新闻客户端直播观看。
(记者 王慧敏 罗浩 王少春 李郑阳)

峡窝镇严管严查严教 架起酒驾醉驾“高压线”

“这次酒驾醉驾警示教育,进一步增强了我的纪律意识、规矩意识。我承诺,坚决抵制酒驾、醉驾行为,树立党员干部良好形象。”峡窝镇西河沟村党支部书记王新洲在该镇酒驾醉驾专项警示教育大会上郑重承诺。

6月20日,峡窝镇通过1个机关主会场加29个村(社区)分会场的形式,召开全镇酒驾醉驾专项警示教育大会,倡导镇党政班子成员干部带头,从机关科室长和各村(社区)书记做起,从全镇每一名党员抓起,用一名党员影响一个家庭,来警

示广大党员干部和公职人员带头遵纪守法,以案为鉴,把“写在纸上的教训”变为“立在前面的镜子”,把遏制党员干部酒驾醉驾问题作为重点工作常抓不懈,常抓常严,强化“八个小时外”的管理监督,自觉净化朋友圈和生活圈,不断推动全镇党风政风持续好转,社风民风向上向善,进一步增强广大党员干部对酒驾、醉驾危害的认识以及酒驾所承担的法律后果,有效提高大家的法律意识。
(记者 王慧敏 通讯员 王洁 王颖)

区资源规划局深入推进能力作风建设 着力破解各类“急难愁盼”

今年以来,区资源规划局以“能力作风建设年”活动为抓手,主动担当,积极作为,化解民忧。在了解到群众关切的12街坊、14街坊、22街坊、32街坊、42街坊商业用房不动产登记问题这一线索后,局领导带领业务科室,主动对接企业,摸清症结所在,结合实际情况,充分利用政策文件,抓住政策的窗口期,积极为企业办结了5个街坊建筑面积共44641平方米的商业用房出让手续,及时解决了群众关切的办证难问

题,既有效的盘活了企业资产,促进企业发展,维护了社会大局和谐稳定,又有力推动了区域经济发展,理顺了土地市场秩序。

下一步,上街资源规划局将继续深挖企业、群众关切问题,着力破解各类“急难愁盼”问题,把能力作风建设年活动不断推向深入。
(来源:正观新闻)